

杨凌时讯

杨凌示范区党工委 主管 杨凌农科传媒集团 主办

2024年2月8日 第1428期

准印证号(陕)2021-SY019 新闻热线:029-87033711



杨凌发布



杨凌时讯

杨凌示范区2024年工作会议召开

记者 行波 万英俊 刘智辉 王恒 真抓实干谱新篇，勇毅前行开新局。2月1日，杨凌示范区召开2024年工作会议，认真学习贯彻习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神和省委十四届五次全会暨省委经济工作会议精神，动员全区上下解放思想、开拓创新，真抓实干、勇毅前行，不断开创示范区高质量发展新局面，为谱写陕西新篇、争做西部示范作出新的更大贡献。示范区党委书记、管委会常务副主任史高领主持并讲话，党工委副书记何玲代表党工委管委会总结2023年工作，安排部署2024年工作。

会议指出，2023年，示范区上下牢牢扭住高质量发展首要任务，紧紧围绕发展现代农业“国家队”定位，落实省委“三个看杨凌”要求，凝心聚力、埋头苦干，示范区科技创新与示范推广能力显著增强，履行国家使命迈向更高层次，经济发展实现稳中向好，主要经济指标进入全省第一方阵，全面从严治党向纵深发展，主题教育进一步激发了党员干部干事创业的热情，示范区呈现出“科技创新、示范推广、产业发展、国际合作、自身发展”能力和水平全面提升的良好局面。全年实现生产总值185.23亿



元、同比增长3%，规模以上工业增加值同比增长10.2%，金融机构存贷比达到61.5%，社会消费品零售总额同比增长6%，农村常住居民人均可支配收入增长8.7%，增速位居全省第一。

会议强调，2024年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。示范区要聚焦核心使

命，勇于担当作为贡献、展风采，始终胸怀“国之大者”“陕西大计”，坚定走区校融合、协同创新、示范引领之路，切实把思想和工作重点聚焦到现代农业“国家队”、世界知名农科城、旱区种业硅谷、上合农业基地等目标定位上来，建好用好上合农业基地，高水平办好第31届杨凌农高会，高标准打造旱区

种业硅谷，高层次支撑旱区现代农业发展，不断提升杨凌农业科技示范推广效应。要聚焦稳中求进，优化机制强支撑、增活力，全面激活招商引资新引擎，全力跑出重点项目建设加速度，巩固稳住工业增长压舱石，多措并举拓展消费新载体，全力营造安全稳定大环境，更好统筹高质量发展和高水平安全，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要聚焦平台支撑，攻坚克难突破、提质效，深入实施自贸试验区提升战略，着力打造“平台创新+制度创新+产业集聚”的发展新模式，高质量建设“四园区一中心三平台”，深入实施秦创原农业创新驱动平台提升战略，形成具有全国影响力的农业科创品牌，深入实施产业园区提升战略，大力提升现有园区承载能力，高标准推进配套设施建设，进一步提升产业集聚承载水平。要聚焦改革创新，优化机制强支撑、增活力，继续巩固省部共建机制，健全完善区校融合发展机制，持续深化放管服改革，积极融入西安“双中心”建设，全力以赴推进示范区履行国家使命、实现高质量发展迈上新台阶、展现新作为。

(下转第二版)

杨凌示范区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

记者 行波 2月6日，杨凌示范区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开。会议传达学习习近平总书记在主持中央政治局会议审议主题教育总结报告和关于巩固拓展主题教育成果意见时的重要讲话精神，认真贯彻省委主题教育总结会议精神，全面总结示范区主题教育工作，对下一步巩固拓展主题教育成果进行安排。党工委书记、管委会常务副主任史高领主持并讲话，省委主题教育第三巡回督导组组长马赞出席并讲话。

史高领指出，主题教育开展以来，在省委主题教育第三巡回督导组的精心指导下，示范区党工委坚持把主题教育作为首要政治任务，团结带领全区各级党组织和广大党员干部，严格落实“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，坚决做到“抓思想认识到位、抓调查研究到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位”，一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等重点措施，着力在凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担

当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风等方面下功夫、抓落实，主题教育达到了预期目的，取得了明显成效。

史高领强调，主题教育虽告一段落，但理论武装永远在路上、理论学习永无止境。示范区上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，按照省委主题教育总结会议部署要求，持续用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂、强基固本，不断把以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干引向深入。要在凝心铸魂、筑牢根本上持续用力，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，深刻领会“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”。要在锤炼品格、强化忠诚上持续用力，把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当，确保示范区上下始终沿着习近平总书记指引的方向前进。要在实干担当、促进发展上持续用力，坚决落实“重实践”“建新功”各项要求，不断提高履职尽责能力和水平，全力以赴推进示范区履行国家使命、实现高质量发展迈上新台阶、展现新作为。要在践行宗旨、为民造福上持续用力，切实

把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好，不断增强人民群众的幸福感和获得感。要在廉洁奉公、树立新风上持续用力，推动党员干部始终坚持把纪律和规矩挺在前面，不断筑牢思想防线，坚守纪律红线，持续巩固和发展风清气正的政治生态。

马赞对杨凌示范区主题教育各项工作给予充分肯定。他强调，巩固拓展主题教育成果，要坚持以学铸魂，持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心。要坚持以学增智，不断从党的科学理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧。要坚持以学正风，推动以彻底的自我革命精神解决作风方面的突出问题。要坚持以学促干，推动经济社会实现高质量发展，为谱写中国式现代化建设的陕西篇章、推动旱区农业现代化和建设农业强国作出新的更大贡献。

示范区领导董立民、袁鸿马、樊兆兴、马江涛、田晓炜、汪溟、桂党会和督导组全体成员；党工委各直属党委（党组），党工委和管委会各工作部门、直属机构副处级以上干部；杨陵区副处级以上领导干部；党工委主题教育领导小组办公室全体工作人员参会。

真抓实干谱新篇，勇毅前行开新局。2月1日召开的杨凌示范区2024年工作会议，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，全面学习贯彻党的二十大精神 and 中央经济工作会议、中央农村工作会议以及省委十四届五次全会暨省委经济工作会、省“两会”部署要求，全面总结示范区2023年工作，系统安排2024年工作。这是一次高举旗帜、求真务实、踔厉奋发的大会，必将进一步激励全区广大干部群众沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行，奋力谱写中国式现代化建设的杨凌新篇章。

纲举则目张，执本则末从。习近平总书记在前不久召开的中央经济工作会议上作重要讲话，强调必须坚持把高质量发展作为“新时代的硬道理”，总书记的重要讲话为我们做好2024年工作提供了根本遵循和行动指南。省“两会”释放出陕西坚决落实习近平总书记重要讲话精神和、奋力推动高质量发展的强烈信号。此次大会号召全区党员干部和群众，真抓实干、勇毅前行，奋力开创示范区高质量发展新局面。从中央到省上，再到示范区，团结一致，砥砺前行，努力把习近平总书记为陕西擘画的宏伟蓝图变成美好现实。

时间是伟大的书写者，记录走过的足迹，书写奋斗的华章。过去的一年，在省委、省政府的坚强领导下，在各共建部委的大力支持下，

(下转第二版)

奋力开创杨凌示范区高质量发展新局面
真抓实干 勇毅前行

本报评论员